



# ННІ економіки і права

## Кафедра економіки та міжнародних економічних відносин



Запрошує на навчання за спеціальностями:

**ЧЕРКАСЬКИЙ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ  
УНІВЕРСИТЕТ**  
імені Богдана Хмельницького

### 051 ЕКОНОМІКА

- **Економіка та бізнес** (освітня програма спрямована на підготовку професіоналів економіко-управлінського профілю, здатних впроваджувати бізнес- проекти в умовах діджиталізації)
- **Міжнародна економіка** (освітня програма підготовки економістів-міжнародників для роботи в міжнародних компаніях)

### 292 МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

- **Митна справа та міжнародна логістика** (освітня програма підготовки фахівців, які можуть працювати в митних органах, логістичних та транспортних компаніях, а також в інших сферах, пов'язаних з міжнародною торгівлею)
- **Міжнародний бізнес** (освітня програма підготовки фахівців, здатних ефективно здійснювати міжнародну економічну діяльність з професійним володінням іноземними мовами та вмінням успішно реалізовувати міждержавні бізнес-проекти)

### НАШІ ПЕРВАГИ:



Випускники освітніх програм мають високі шанси на працевлаштування завдяки затребуваності фахівців з економіки, міжнародних економічних відносин, митної справи, міжнародної логістики (договори з провідними підприємствами регіону).



Практична орієнтованість: практичні заняття, ділові ігри та воркшопи, практика у провідних компаніях області, митних органах, логістичних компаніях та ін.



Дуальна форма навчання, яка поєднує теоретичну підготовку в навчальному закладі та практичну підготовку на підприємстві.



Поглиблена англомовна підготовка, викладання окремих дисциплін англійською мовою.



Доступ до міжнародних програм академічної мобільності та програм подвійного диплому.



Участь у спільних освітніх проектах зі стартап-акселератором «УЕР» та ІТ-компанією «Genesis».

### ДЕТАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВСТУП:

**м. Черкаси**, б-р Шевченка, 81, навч. корпус №1,  
каб. 205. Тел.: 0931190863 (viber, telegram).

Сайт Черкаського національного  
університету імені Богдана Хмельницького:  
[www.cdu.edu.ua](http://www.cdu.edu.ua) (інформація→ВСТУП 2024)

